

Весьегонская Жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 10(10458)

12 марта 2019г.

Цена свободная

15 марта – Всемирный день защиты прав потребителей

На защите интересов потребителей

15 марта, начиная с 1983 года, отмечается Всемирный день защиты прав потребителей, в России - с 1994 года.

Все мы в той или иной степени являемся потребителями товаров и услуг. А что делать, если вам оказали услуги или продали товар ненадлежащего качества? В этом случае можно обратиться за разъяснением в отдел экономики и защиты прав потребителей администрации Весьегонского района. Сегодня мы беседуем с заведующей отделом Людмилой Ратниковой и главным специалистом Ольгой Смирновой.

- Как вы уже знаете, нынешний год пройдет под девизом «Цифровой мир – надежные смарт-устройства». В связи с этим, расскажите, пожалуйста, как часто к вам обращаются с претензией на некачественные смартфоны, другую умную электронику, которую приобрели в магазинах? И как вы поступаете?

- С каждой жалобой разбираемся индивидуально. В этом году мы приняли пять жалоб от граждан района, в основном они касались неисправности смартфонов. В таких случаях мы помогаем потребителю составить претензию на приобретенный товар ненадлежащего качества, затем с этой претензией покупатель идет в магазин и, как правило, вопрос решается положительно, в пользу потребителя.

- Подведите, пожалуйста, некоторые итоги работы за 2018 год.

- В течение минувшего года отдельно принято и рассмотрено 53 обращения, касающихся нарушений Закона РФ «О защите прав потребителей». Больше всего нарушений - в сфере торговли. Основная причина обращений - это



приобретение товаров ненадлежащего качества, в том числе сложной бытовой техники, и требования потребителей при этом - расторжение договора купли-продажи и возврат уплаченной суммы, реже - гарантийный ремонт. Много нарушений прав потребителей в сфере услуг: недостаточное оказание жилищно-коммунальных услуг, выполнение строительных работ, оказание бытовых услуг и нарушение сроков исполнения договоров. Всем обратившимся даны практические рекомендации, оказаны бес-

платные консультации и помощь в составлении претензий.

При возникновении затруднительных ситуаций при рассмотрении спорных вопросов потребители могут обратиться в администрацию Весьегонского района по адресу: г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д.16, кабинет 31 (телефон 8 (48264) 2-10-40), а также к специалистам Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Твер-

ской области в Бежецком районе (телефон 8 (48231) 2-13-02).

- Мы желаем вам плодотворной работы в деле защиты прав потребителей, взаимопонимания и успешного решения проблем.

Л. МИТИНА

На снимке:
Л.А. Ратникова
и О.М. Смирнова помогают
составить претензию

Фото автора

О тематике Всемирного дня защиты прав потребителей – 4 страница

Награждена дипломом

Солистка студии «Аккорд» Валентина Штундер приняла участие в международном фестивале «На Медовой волне!», который уже в третий раз собрал любителей песенного жанра на сцене Сандовского района дома культуры в День защитника Отечества. Участникам фестиваля и зрителям весьегонская солистка подарила прекрасное настроение, исполнив разноязыковые песни – «Валенки» (русская народная) и «Младший лейтенант» (слова и музыка И. Николаева).

Поздравляем нашу коллегу с успешным выступлением и желаем новых творческих достижений и побед!

Т. ВАВИЛОВА



«Расскажи историю своих предков»

Жителям Тверской области предлагают поделиться историей о родственниках-фронтовиках.

Благотворительный фонд «Воскресение» дал старт Общероссийской патриотической акции «Расскажи историю своих предков». В ходе акции каждый желающий может рассказать историю своих родственников-участников Великой Отечественной войны, а также поделиться фотоснимками из домашнего архива.

Все материалы, собранные в ходе акции, будут размещены в галерее «Дорога памяти» и станут частью историко-мемориального комплекса при Главном Храме Вооруженных Сил РФ. Сделав 1418 шагов, каждый из потомков

фронтовиков сможет увидеть фотографии и рассказ о подвиге своего отца, деда или прадеда.

Строительство Главного Храма Вооруженных Сил РФ ведется на территории парка «Патриот» в Московской области и приурочено к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Реализация проекта была инициирована Министром обороны РФ Сергеем Шойгу при поддержке Президента Владимира Путина и Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Подробности об акции, строительстве Храма и деятельности Фонда можно найти на сайте fondvskresenie.ru

Пресс-служба Правительства Тверской области

Можно принять участие

Жители Тверской области могут присоединиться к сбору средств на строительство мемориального парка в Южной Осетии. Комплекс будет построен в Цхинвале в память о российских миротворцах, героически погибших в Южной Осетии в августе 2008 года в ходе грузино-осетинского конфликта.

Сбор средств на строительство мемориала проводит Международный благотворительный фонд «Верность». Подробности на сайте <http://fondvernost.my1.ru>

Пресс-служба Правительства Тверской области

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин подписал Указ о приостановлении выполнения Российской Договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности. О планах приостановить участие в ДРСМД Президент России объявил 2 февраля, на следующий день после того, как аналогичное решение приняли США, сообщает ТАСС.

Премьер-министр Дмитрий Медведев перечислил условия для сохранения транзита газа через Украину после 2019 года: «Если коротко, это урегулирование отношений между заинтересованными компаниями, выгодные экономические и коммерческие параметры сделки, а также стабильная политическая обстановка», информирует «Коммерсантъ».

Президент России Владимир Путин подписал Указ о призывае в 2019 году на воинские сборы граждан РФ, пребывающих в запасе.

(АиФ, № 9,

27 февраля-5 марта 2019г.)

50 лет назад (2 и 15 марта 1969г.) произошли вооруженные столкновения на восточном участке советско-китайской границы на острове Даманский (река Уссури). В неравном бою с нарушителями государственной границы СССР погибли 58 советских военнослужащих, 94 были ранены, 4 советским воинам было присвоено звание Героя Советского Союза. По Соглашению между СССР и КНР о советско-китайской государственной границе на её восточной части от 16 мая 1991г. о. Даманский отошел к КНР.

Суммарная задолженность по заработной плате в РФ, по официальной информации, выросла за январь на 12%.

(АиФ, № 9,

27 февраля-5 марта 2019г.)

По данным Минюста, количество зарегистрированных браков в России за 8 лет сократилось на четверть.

(АиФ, № 9,

27 февраля-5 марта 2019г.)

Глава ЦИК Молдавии объявила о победе социалистов на выборах в парламент страны. Партия социалистов, выступающая за нормальные отношения с Москвой, набрала 31,35% голосов.

(АиФ, № 9,

27 февраля-5 марта 2019г.)

Ещё в 2015г. Минпромторг анонсировал программу продовольственных карточек для малообеспеченных семей. Увы, она до сих пор не реализована.

(АиФ, № 9,

27 февраля-5 марта 2019г.)

Комиссия по законопроектной деятельности одобрила законопроект, направленный на повышение материального обеспечения неработающих пенсионеров, сообщается на портале Правительства России.

Цены на бензин в этом году вырастут не более чем на 4,3%. Это пообещал глава Минэнерго Александр Новак. По словам министра, рост стоимости топлива с начала года был ожидаемым. Он объяснил это повышением налога на добавленную стоимость. Сейчас, сказал Новак, созданы все инструменты в виде налогового регулирования, которые позволят держать ситуацию на уровне существующих цен с темпом роста, не превышающим инфляцию, сообщает «Эхо Москвы».

(АиФ, № 9,

27 февраля-5 марта 2019г.)

Есть результат

Прошло три года с того момента, как Тверскую область возглавил Игорь Руденя, а это повод, чтобы подвести промежуточные итоги

Елена КРАВЧЕНКО
Фото пресс-службы Правительства
Тверской области

Совсем недавно президент Владимир Путин, обращаясь к Федеральному Собранию, напомнил о том, что время спрессовано и тратить его на раскачку, утряски и увязки недопустимо. Похоже, губернатор Тверской области Игорь Руденя никогда об этом не забывал.

Нашу область он возглавил три года назад. Когда 2 марта 2016 года президент направил его поднимать проблемную территорию, Игорь Руденя пообещал Владимиру Путину сделать все возможное, чтобы улучшить ключевые показатели жизни региона.

Жители области слушали диалог главы государства и нового губернатора с долей любопытства и скептицизма. К тому времени все уже привыкли, что Верхневолжье если и фигурирует в новостной повестке федерального уровня, то исключительно в негативном ключе. С одной стороны, перемен к лучшему хотелось, с другой, в них мало верилось. Предстояло провести тонкую настройку системы управления, восстановить институт доверия к местной власти.

Новый губернатор задал такой темп работы, что вызвал шок у многих управленцев. Он сам застеклился на рабочем месте далеко за полночь и от коллег требовал полной отдачи. Визиты в районы, встречи с местными руководителями и населением, соглашения о сотрудничестве с ресурсоснабжающими и инвестиционными компаниями, переговоры в высоких правительственные кабинетах – все в интересах региона.

НОВЫЙ ФАРВАТЕР

Тогда в большинстве районов области никаких планов развития не строили – бюджет растягивали как золотанное одеяло, чтобы кое-как прикрыть прорехи. Для инертности руководителей всегда было «весомое» оправдание – нет денег. Но под лежачий камень вода не течет. В управленческом корпусе происходят ротации, приходят энергичные руководители. Глав муниципалитетов, как и региональных министров, системно обучаются современным управленческим подходам.

К тому же теперь сложно оставаться вне заданного главой региона фарватера – из регионального бюджета муниципалитетам выделяются немалые средства на объекты, включенные в адресную инвестиционную программу, область оказывает максимальную поддержку территориям, где не на словах, а на деле доказывают желание и способность менять жизнь к лучшему.

Районы получают средства не только регионального, но и федерального бюджетов – Верхневолжье успешно входит в ряд госпрограмм, позволяющих развивать инфраструктуру территории, заботиться об экологии, реализовывать новые проекты. Игорю Рудене удалось убедить и федеральную власть, и руководителей крупных корпораций, что регион, расположенный между двумя столицами, может и должен развиваться. Весомости аргументам губернатора наверняка добавили и его регулярные встречи с Президентом России. В Тверскую область поверили как в территорию, способную преодолеть затяжной



кризис и начать движение вперед.

ЗЕЛЕНЫЙ ДЛЯ ИНВЕСТОРОВ

Игорь Руденя, встав у руля области, едва ли не сразу заявил, что необходимо создавать рабочие места во внебюджетной сфере. Бизнесу включили зеленый свет. В итоге инвестиции в разы превысили доходную часть областного бюджета.

За последние три года в Тверской области реализовано больше 30 крупных и значимых инвестиционных проектов, семь из которых – с участием иностранных компаний. Создано 4200 рабочих мест. Общий объем инвестиций с 2016-го по 2018 год составил свыше 300 миллиардов рублей.

Впрочем, чтобы показать, какие обороты набрал этот состав, достаточно и одного примера. В феврале с Российского инвестиционного форума Тверской вагоностроительный завод привез контракт на 237 млрд рублей. Предприятию, которое в 2015-м едва держалось на плаву, сокращая квалифицированные кадры, перебиваясь разовыми заказами, обеспечено полная загрузка на семь лет вперед: оно обязуется изготовить 3730 пассажирских вагонов локомотивной тяги. Не само собой все уладилось – Игорь Руденя усиленно лоббировал интересы ТВЗ на федеральном уровне и добился поддержки.

К слову, в 2018 году по темпам развития промышленности Верхневолжье вышло на третье место среди субъектов ЦФО. Немалую роль в этом сыграли инвестиции, вложенные в модернизацию предприятий.

Сегодня в регионе действуют 6 индустриальных парков: «Боровлёво» и «Раслово» в Калининском районе, «Две башни» и «Композит Сити» в Твери, «MSB-Удомля» в Удомельском городском округе, «Итомля» в Ржевском районе. В числе резидентов – известные во всем мире компании «Hitachi», «Paulig», «SKF».

С одной стороны, привлечение инвестиций – это развитие экономики региона. С другой – обеспечение населения рабочими местами и достойной зарплатой. Причем акцент делается именно на местные кадры – Игорь Руденя с самого начала своих губернаторских полномочий ведет жесткую политику сокращения в регионе числа трудовых мигрантов. Патент на работу в нашей области – самый дорогой в России.

РЕАНИМАЦИЯ ИНФРАСТРУКТУРЫ

Внедрять новые производства невозможно без развитой инфраструктуры. Поэтому так важна модернизация электросетевого комплекса, которая началась в регионе. В прошлом году за три месяца учений энергетики выполнили трехлетнюю производственную программу: расчистили и расширили 13770 га просек, на линиях электропередач заменили 530 километров провода на современный изолированный. В текущем году работы будут продолжены.

При этом в регионе принято решение о снижении на 10% тарифов на электрическую энергию для потребителей на низком уровне напряжения – предприятий малого бизнеса, сельхозпроизводителей. С 1 января этого года каждый киловатт электроэнергии обходится им дешевле на 41 копейку. Кроме того, для повышения инвестиционной привлекательности Тверской области заморожен на уровне 2018 года тариф на услуги по передаче электроэнергии среднего и высокого напряжения, прежде всего для средних и крупных производств.

Нет смысла рассказывать и о том, как важно возобновление программы газификации, начавшееся с приходом Игоря Рудени. Переоценить объектов, к которым уже в этом году подведут природный газ, занимает не одну страну. А это и новый уровень качества жизни местного населения, и, опять же, привлекательность территории для инвесторов.

То же самое относится к дорогам. Если вам приходится ездить по области, вы не могли не заметить, как они меняются. За три года привели в порядок 500 километров дорог. Цифра по сравнению с 2014–2015 гг. увеличилась в 10 раз. И регион продолжает наращивать темпы. В текущем году у нас построят и отремонтируют 323 км региональных дорог. Удавивается и протяженность местных дорог, которые приведут в порядок – 210 км в текущем году. Муниципалитетам на это выделяются значительные средства из областного бюджета.

– Дороги – это лицо нашего региона, – не раз заявлял Игорь Руденя. – Поэтому мы будем поднимать планку подхода к работе дорожной отрасли и качество ее оценки.

ВОЗВРАЩЕНИЕ АКТИВОВ

Когда-то государство регулировало все сферы, касающиеся

сии нет. Он объединит водный, железнодорожный и автомобильный транспорт и станет отправной точкой для путешествий по Волге и акватории Московского моря. В проект включено шесть подпроектов: «Завидово Парк», «Кимры», «Калязин», «Весьегонск», «Конаково» и «Волжские прогулки».

Привлекая туристов из других регионов и стран (мы активно презентуем территорию в Китае), у нас не забывают и о развитии внутреннего туризма – с этим связан ряд проектов. В рамках одного из них – «Нас пригласили во Дворец», разработанного по поручению губернатора, сотни школьников бесплатно посещают отреставрированный Императорский дворец в Твери.

ДЕТЯМ – ЛУЧШЕЕ

Забота о детях и о демографии в целом – принципиальная позиция губернатора. Он не раз говорил: если людей не будет, то для кого нам экономику строить. Поэтому еще в 2016 году категорически был отвергнут курс на закрытие сельских школ и медучреждений. Более того, началось строительство. Это в нашем регионе придумали и реализовали план, обеспечивающий доступность первичного звена медицины – уже десятками исчисляется число фельдшерско-акушерских пунктов, возведенных в районах. Теперь этот опыт перенимают другие субъекты. Во многих районных больницах Тверской области проведены ремонт и переоснащение, тоже в рамках областной программы.

В Твери после 15-летнего перерыва начали строить новые школы: до 2021 года предусмотрен ввод трех учреждений: финансирование строительства объектов обеспечивается за счет федерального, областного и местного бюджетов. В регионе запланировано строительство 13 детских садов. Игорь Руденя привлекает к строительству социальных объектов госкорпорации. Одним из стратегических партнеров Тверской области является «Роснефть» – при поддержке компании в Хотилово-2 построен детский сад на 100 мест, а сейчас идет работа по созданию единого образовательного комплекса на территории войсковой части.

В школах Верхневолжья проводят масштабные ремонты. Во многих учреждениях заменены старые деревянные окна, обустроены современные санузлы, заменены кровли, преобразились спортивные залы. Появляются в муниципалитетах и новые спортплощадки.

И это не все. Региональное правительство под руководством Игоря Рудени приложило максимум усилий, чтобы Тверская область вошла практически во все федеральные программы, связанные с реализацией национальных проектов, а значит, получила из госбюджета значимые средства на развитие.

Важно, что это развитие идет не только и не столько в областном центре, сколько в муниципалитетах. Ремонт и строительство дорог, мостов, благоустройство общественных территорий, газификация, реконструкция и строительство социальных объектов, программы в здравоохранении, образовании, культуре, спорте, экологии, – все это не ради галочки в отчетах, а для людей. Не важно, в большом или маленьком районе они живут, в городе или в деревне, – каждому жителю области необходимо обеспечить равные возможности и достойный уровень жизни. Это главная установка губернатора.

В 10 раз
в Тверской области
выросла протяженность
отремонтированных
и построенных
за три года дорог
по сравнению
с 2014–2015 гг.

По поручению губернатора в течение двух лет в регионе будет проведена интеграция водоканалов 20 городов и поселков в единую систему управления. «Тверь Водоканал» заключает концессионные соглашения с администрациями муниципальных образований на реконструкцию местных очистных сооружений, а также модернизацию сетей водоснабжения и водоотведения. Первое соглашение подписано с городом Старицей. В 2019 году планируется заключить концессионные соглашения с Кашиным, Калязином, Ржевом, Конаково, Торжком и поселком Радченко.

ГОСТИЯМ РАДЫ

Туристическая сфера – одно из приоритетных направлений развития Тверской области. По распоряжению Игоря Рудени в регионе даже министерство специальное создано было и туристический портал. А единственная в ЦФО особая экономическая зона туристско-рекреационного типа «Завидово» на побережье Московского моря в Конаковском районе стала основой для инвестиционного проекта в сфере круизного туризма и отдыха – кластера «Волжское море». Проект предполагает строительство туристического транспортно-логистического узла, аналогов которому в Рос-